

# 称奥兰多枪击案始作俑者为“极端伊斯兰分子” 特朗普遭奥巴马怒斥

本报讯 据英国《每日邮报》报道,美国总统奥巴马6月14日公开抨击共和党总统候选人唐纳德·特朗普,强烈指责其使用“极端伊斯兰分子”来指称恐怖分子,并表示其言论会为美国招致更多仇恨。此前特朗普将奥兰多枪击案的始作俑者称为“极端伊斯兰分子”。

奥巴马在声明中说:“之所以慎重指称这一威胁,与政治正确性无关,只与战胜极端主义有关。”

他指出,特朗普的“聒噪”仅仅是“政治干扰”,因个别恐怖分子扭曲宗教教义,就将整个宗教视为恐怖主义,只能增加外界对美国的仇恨,使整个国家陷入危

险的处境;诸如“伊斯兰国”和“基地组织”这样的极端势力正试图扩大伊斯兰世界和西方国家间的矛盾,企图借机领导全球十亿反对极端思想的穆斯林。

特朗普的竞争对手、民主党总统候选人希拉里此前曾表示,自己很想用“极端伊斯兰分子”一词,不过她认为这么做对解决

问题而言无济于事。另外,她还强调,绝不会妖魔化伊斯兰教并与之敌对。

而对于奥巴马的这一声明,特朗普则回应道,奥巴马嘴上说自己明白美国的敌人是谁,但依旧把敌人置于盟友和美国人民之上。特朗普称:“若我成为总统,美国将永远排在首位。”(钟报)

## 伊朗将购波音客机 美飞机1979年来首次飞越德黑兰

本报讯《今日美国报》15日援引伊朗媒体称,为提升国内民航客机的整体水平,伊朗最终与美国波音公司达成历史性协议,将向美国购买超100架客机。

伊朗道路和城市发展部部长阿洪迪(Abbas Akhondi)向当地媒体透露,该协议将在数日内公布。

路透社称,伊朗航空方面将从波音公司购置逾100架客机。若该协议被批准通过,将是1979年伊斯兰革命以来,美国飞机首次飞越伊朗境内。

而《纽约时报》报道,为了使伊朗停止核武器研究,美国和伊朗于6月前达成解除部分贸易制裁的协议,此次购买客机将是取消贸易制裁以来最大的一次商业协议。(钟新)

## 美又发生枪击事件 致1人死亡

新华社旧金山6月15日电 美国加利福尼亚州奥克兰市警方15日说,奥克兰市14日晚发生一起枪击事件,导致一名16岁女孩身亡,另有3人受伤。

据报道,枪击事件发生于被害者已故朋友的悼念仪式上。枪手乘坐一辆汽车离开现场,其身份和动机仍然不明。

这是几天来美国发生的又一起枪击事件。美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会当地时间12日凌晨发生枪击事件,造成49人遇难,53人受伤。枪手奥马尔·马丁在与警方交火时被击毙。

## 美国得州发生 武装劫持事件 嫌犯被警方击毙

综合新华社电 美国当地时间6月14日,即佛罗里达州奥兰多枪击惨案过去仅数日,得克萨斯州北部城市阿马里洛一座商业中心又发生人质劫持事件。嫌犯在与警方对峙的过程中被击毙。

据当地电视台报道,14日中午,阿马里洛警方宣布在位于州际27号高速公路旁的一家沃尔玛商场里发现一名“活跃的”枪手。枪手很可能挟持人质,但没有人员受伤。随后,警方在一份简短声明中说,枪手被警方击毙,人质安全获救。

另有媒体援引当地警方人士的话报道说,一名持枪男子进入沃尔玛商场后先开了一枪,随后将两人劫为人质,并进入商场内的一间办公室。

此案的具体细节目前尚不清楚,但有报道说,警方表示这似乎是一起“工作场所暴力事件”。

## 泰上半年旅游快速发展 中国游客贡献最大

新华社曼谷6月15日电 (记者杨舟)据泰国国家旅游局15日公布的数据,泰国今年上半年接待外国游客数量和旅游创收快速增长,这其中中国游客贡献最大。

数据显示,今年上半年泰国接待外国游客约为1667万人次,同比增长13%;同时来自外国游客的旅游收入约8240亿泰铢(约合1538亿人民币),同比增加17%。

泰国国家旅游局局长育塔萨说,来自东亚的游客迅猛增长,增速达18%,位居全球各地区榜首。其中,中国是目前泰国旅游业最大的市场,中国游客对泰国旅游业创收贡献最大。



## 斯里兰卡缴获价值逾1200万美元可卡因

6月14日,在斯里兰卡科伦坡,海关人员在对缴获的毒品进行清查和检测。当日,斯里兰卡海关缴获价值逾1200万美元的可卡因。一家从事进口生意的公司在向海关报关时声称这批从巴西运来的毒品是“糖”。目前涉事公司相关人员已被逮捕。

新华社发(加彦·萨米拉摄)

## 日本开审靖国神社爆炸案

本报讯 日本东京地方法院6月14日开始审理发生在去年底的靖国神社公厕爆炸案。面对损坏建筑物等罪名指控,韩国籍被告全昶汉当庭表示认罪。被告律师辩称,这起爆炸案并未造成任何人员伤亡,并且被告因难以再次入境日本而无重犯机会,请求法院予以轻判。

### 检方陈述 被告对供奉甲级战犯不满

全昶汉在靖国神社公厕发生爆炸后,于当天下午便返回韩国。去年12月9日,他从韩国再次飞往日本,在东京羽田机场刚下飞机便被日本警方逮捕。

检方14日在开庭陈述中说,全昶汉因对供奉着二战甲级战犯的靖国神社心怀不满,决定实施爆炸。检方说:“被告意在通过攻击靖国神社引发混乱。他

在网上搜索爆炸物的制作方法,并在韩国的山里进行了试验。”

根据检方说法,全昶汉原计划把爆炸装置放在靖国神社的主厅内,但由于主厅附近安保严格,他转而把爆炸装置放在了男厕所。

检方同时称,全昶汉作案回到韩国后,心生“失败感”,于是决定于去年12月再次入境日本,试图制造新的爆炸。面对检方指控,全昶汉通过翻译表示认罪。

### 律师辩护 爆炸案不属恐袭应轻判

全昶汉的律师辩解称,这起爆炸案并不属于恐怖袭击,并且被告永无再犯的机会,应该予以轻判。

这名师说:“被告已经承认起诉内容。这起事件没有造

成人员伤亡,与恐怖袭击性质不同。被告正在深刻反省,他希望能向靖国神社致歉并争取和解。”

根据律师方面的说法,全昶汉今后很难再入境日本,因此不会有再次作案的机会。

去年11月23日,靖国神社南门外附近男厕所发生爆炸,天花板被炸出洞,墙面受损,但无人受伤。警方在爆炸现场发现,残余爆炸装置上写有韩文,并且判断这是一个简易定时爆炸装置。

根据监控录像,爆炸发生前约半小时,一名男子着深色衣服,戴眼镜并背包进入公厕,手里还拎着另外一个包。该男子离开公厕时,手里却没有拎包。调查人员经脱氧核糖核酸(DNA)比对,确定嫌疑人是韩国籍男子全昶汉。

(北晚)

## 澳职业调查: 护士最具道德

本报讯 市场调研公司罗伊摩根(Roy Morgan)近日公布了澳大利亚最不受信任职业以及最具道德职业榜单,二手车销售员再次当选最不受信任职业,该职业的榜首位置已保持了30多年;相比之下,护士则连续第22年当选最有道德职业。

在最不受信任职业榜单上,紧随二手车销售员之后的是广告从业者,而房地产经纪排名第三,其次为保险经纪商、工会领袖、股票经纪人、州议员、联邦议员、电视记者及报纸记者。

而在最具道德职业榜单上,前三位依次为护士、医生和药剂师。

有意思的是,在今年的榜单上,联邦议员的职业道德总分排名实现了上升,为自2009年以来表现最好的一年。此外,此次榜单的最大赢家则是宗教部长(Ministers of Religion),总分排名下滑4位,触及历史新低。

(央视)

## 蒙冤入狱21年 新西兰男子获赔千万

新华社惠灵顿6月15日专电(记者宿亮)新西兰司法部长埃米·亚当斯15日宣布,将向因误判入狱21年的男子滕纳·波拉支付政府赔偿,金额高达252万新西兰元(约合1170万元人民币),创下新西兰政府赔偿纪录。

波拉出生于1975年,所涉案件是发生于1992年3月的一起谋杀案。当时,独居的新西兰女子苏珊·伯德特在其位于奥克兰南郊的家中被奸杀。案发一年后,警方逮捕并指控波拉奸杀伯德特。随后,法院根据警方提供的证据判决波拉有罪,判处他终身监禁。

但在1996年,警方通过DNA检测发现死者体内的液体属于连环强奸犯马尔科姆·雷瓦。雷瓦涉嫌强奸、性侵数十名女子,被判终身监禁。后来,法院就伯德特案两审雷瓦,虽最终认定是雷瓦强奸了伯德特,却无法排除波拉同样涉案,因此无法判定波拉没有谋杀伯德特。

经过漫长的司法过程,波拉及其律师团队不断上诉,最终案件提交到英国枢密院裁决。2014年,波拉被关押21年后最终获准假释。

2015年3月,英国枢密院做出决定,推翻新西兰司法机关先前判决,认定波拉无罪。新西兰政府委托一名大法官再次审查法院对波拉的裁决结果,最终这名大法官的结论与枢密院相同。基于这一审查结果,新西兰政府决定向波拉支付政府赔偿。

**和平假期旅行社**

### 全国恐龙主题漂流6·18狂欢节

一片浪漫花海,四处出息的恐龙。  
起源、成长、灭绝、回归四大主题  
场景让你犹如穿越时空。  
两段神秘的暗河,体验细雨蒙蒙、  
六月飘雪、迷雾重重、电闪雷鸣四大特效场景,感受神奇体验!  
三大狂欢:恐龙出没;啤酒豪饮大赛;小丑气球秀

**6月18、19日**  
**99元**  
你的漂流从此与众不同

济南大明湖趵突泉九顶塔欢乐园纯玩3日498元 二郎山1日 138元  
薰衣草+海洋馆1日 178元 龙门石窟 248元 灯台架1日 128元

以上线路3人以上即可优惠! 许可证号: L-HEN04021  
地址: 建设路平声岗佳田大厦东侧一楼 电话: 2222202 2211122 13183332777